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Uz financijske izvještaje za godinu 2025. 
  
  

  
Naziv subjekta: POLA-POLA d.o.o. 
Adresa: 21000 Split , Pujanke 34 
Pravni oblik: društvo s ograničenom odgovornošću 
Država osnivača : Republika Hrvatska 
Djelatnost – vrsta poslovanja: društvo je registrirano za cestovni prijevoz robe    , NKD 
49.41 i u okviru te djelatnosti obavlja svoje glavne aktivnosti . 
OIB: 17690732598 
Izjava o sukladnosti s HSFI (MSFI) : financijski izvještaji se sastoje od Bilance , Računa 
dobitka i gubitka i ovih bilježaka , a sastavljeni su sukladno Hrvatskim standardima 
financijskog izvještavanja ) Nar. nov. , br. 30/08. i 4/09.) , Zakonu u računovodstvu ( Nar. 
Nov. , br. 109/07. 78/15-120/16 ) , Pravilniku o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih 
izvještaja ( Nar. Nov. , br.38/08. i 12/09. ) i ostalim propisima poreznog i trgovačkog prava 
Republike Hrvatske . 
Primijenjene računovodstvene politike : prilikom sastavljanja ovog financijskog izvješća 
primijenjene su ove računovodstvene politike : 

- sve imovinske stavke priznate su prema trošku stjecanja, odnosno nastanku poslovnog 
događaja na temelju vjerodostojnih dokumenata 

- dugotrajna nematerijalna i materijalna imovina amortizirana je linearnom metodom prema  
dvostrukim porezno dopuštenim stopama amortizacije  

- prihodi su priznavani na načelu isporuke robe , a usluge prema stupnju dovršenosti  
- ostale poslovne transakcije mjerene su i priznavane sukladno zahtjevima koji proizlaze iz 

izravne primjene HSFI 
  
Vlastiti udjeli (dionice): društvo ih nije steklo-nije bilo otkupa vlastitih udjela . 
Svota dobitka za isplatu : društvo je utvrdilo gubitak za prva 4 mjeseca 2025. 
 
Revizija : društvo nije obveznik revizije poslovanja  
  
BILJEŠKE uz Bilancu: 
  
Bilješka 1. na poziciji dugotrajne imovine iskazani iznos se odnosi na materijalnu imovinu 
koju čini transportna imovina kao i na financijsku imovine koju čine ulaganja i zajmovi 
Bilješka 2. na poziciji kratkotrajne imovine iskazani iznos  odnosi se na :  potraživanja od 
kupaca  , ostala potraživanja ,  na zalihe sitnog inventara i potraživanja od države.   
Bilješka 3. Na poziciji  novac na računu i blagajni iskazani iznos se sastoji od iznosa na 
kunskim računima poduzeća i iznosa  u blagajni . 
Bilješka 4. Na poziciji plaćeni troškovi budućeg razdoblja iskazani iznos se odnosi na 
troškove narednog razdoblja kao što su osiguranje  i sl.. 
Bilješka 5. na poziciji temeljni (upisani ) kapital iskazan je uplaćeni iznos upisanog temeljnog 
kapitala 2.654,46 EUR   . 
Bilješka 6.  na poziciji gubitak poslovne godine  iskazani iznos odnosi se na gubitak u 2025 
g. Bilješka 7. na poziciji dugoročne obveze iskazani iznos odnosi se na obveze po kreditu i 
leasing ugovorima  



  
Bilješka 8. na poziciji kratkoročne obveze iskazani iznos se sastoji od  
Obveza prema zaposlenicima , Obveze za poreze, doprinose na plaću i porez na dobitak, 
Obveze prema domaćim dobavljačima, Obveze temeljem kratkoročnih pozajmica, Obveze 
prema bankama                   
  
BILJEŠKE uz Račun dobitka i gubitka   
  
Bilješka 1. na poziciji poslovni prihodi iskazani iznos  sastoji se  većinom od poslovnih 
prihoda ostvarenih prijevozom  i manjim dijelom od ostalih poslovnih prihoda 
Bilješka 2. na poziciji materijalni troškovi iskazan  iznos čine ga 
troškovi uredskog materijala, goriva  i materijala za održavanje,  
troškovi usluga tekućeg održavanja, najma i sl.i trošak prodane robe u iznosu  
Bilješka 3. na poziciji troškovi osoblja iskazan je iznos  kn a sastoji se od neto plaće , 
doprinosa i poreza na i iz plaće za  2 djelatnika . 
Bilješka 4. na poziciji amortizacija iskazan je iznos  koji je proizašao iz obračuna 
amortizacije linearnom metodom po normalnim porezno dopuštenim stopama . 
Bilješka 5.na poziciji ostali troškovi iskazan iznos čini većim dijelom troškovi dnevnica na 
terenu ,prigodnih nagrada djelatniku, troškovi prijevoza  te troškovi naknada bankama , raznih 
članarina i doprinosa  i sl. 
Bilješka 6. na poziciji financijski prihodi iskazani iznos odnosi se na prihode od kamata i 
ostalih financijskih prihoda 
Bilješka 7. na poziciji financijski rashodi iskazani iznos odnosi se  na rashode od kamata , 
opomena i sl.. 
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